
学校評価　【全体】アンケート［B］集計結果　令和4年度

1 主体性のある授業の取り組み

A B C D 合計

全体合計 115 332 119 6 572

生徒 113 308 113 6 540

21% 57% 21% 1%

教員 2 24 6 0 32

6% 75% 19% 0%

全体％ 20% 58% 21% 1%

2 協力して学びあえたか

A B C D 合計

全体合計 180 317 72 3 572

生徒 175 295 67 3 540

32% 55% 12% 1%

教員 5 22 5 0 32

16% 69% 16% 0%

全体％ 31% 55% 13% 1%

3 ICTの授業に積極的に参加したか

A B C D 合計

全体合計 121 255 131 64 571

生徒 111 241 127 61 540

21% 45% 24% 11%

教員 10 14 4 3 31

32% 45% 13% 10%

全体％ 21% 45% 23% 11%

4 ルール・約束・モラルを守れたか

A B C D 合計

全体合計 255 270 43 6 574

生徒 251 250 34 5 540

46% 46% 6% 1%

教員 4 20 9 1 34

12% 59% 26% 3%

全体％ 44% 47% 7% 1%

A　よくあてはまる　B　ややあてはまる　C　あまりあてはまらない　D　まったくあてはまらない
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5 正しい言葉遣いができたか

A B C D 合計

全体合計 217 291 62 4 574

生徒 203 276 57 4 540

38% 51% 11% 1%

教員 14 15 5 0 34

41% 44% 15% 0%

全体％ 38% 51% 11% 1%

6 挨拶・お礼・謝罪・親切な行動ができたか

A B C D 合計

全体合計 270 263 36 6 575

生徒 254 246 34 6 540

47% 46% 6% 1%

教員 16 17 2 0 35

46% 49% 6% 0%

全体％ 47% 46% 6% 1%

7 身だしなみがしっかりできたか

A B C D 合計

全体合計 208 197 92 78 575

生徒 198 176 88 78 540

37% 33% 16% 14%

教員 10 21 4 0 35

29% 60% 11% 0%

全体％ 36% 34% 16% 14%

8 優しく、敬意を持って接することができたか

A B C D 合計

全体合計 196 296 75 8 575

生徒 184 280 68 8 540

34% 52% 13% 1%

教員 12 16 7 0 35

34% 46% 20% 0%

全体％ 34% 51% 13% 1%
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9 基本的生活習慣が身についているか

A B C D 合計

全体合計 235 235 83 21 574

生徒 230 217 75 18 540

43% 40% 14% 3%

教員 5 18 8 3 34

15% 53% 24% 9%

全体％ 41% 41% 14% 4%

10 ボランティア活動に参加したか

A B C D 合計

全体合計 73 85 173 244 575

生徒 66 79 158 237 540

12% 15% 29% 44%

教員 7 6 15 7 35

20% 17% 43% 20%

全体％ 13% 15% 30% 42%

11 具体的な進路目標を持っていますか

A B C D 合計

全体合計 181 235 114 45 575

生徒 165 218 112 45 540

31% 40% 21% 8%

教員 16 17 2 0 35

46% 49% 6% 0%

全体％ 31% 41% 20% 8%
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